

我市开展集中整治“十大不文明交通行为”活动 电动车闯红灯、逆向行驶等将受罚

□记者 赵志国

本报讯 今后,行人闯红灯、翻越交通隔离护栏等交通违法行为不但要受到执勤交警的批评教育,还有可能受处罚。骑着电动车行驶到机动车道、逆向行驶等交通违法行为或将扣留违法车辆。昨天,记者从市创建全国文明城市指挥部了解到,我市从即日起在全市范围内开展全国文明城市创建集中整治“十大不文明交通行为”活动。

市文明办相关负责人说,此次活动将集中解决日常交通行为中存在的突出问题,摒弃“十大不文明交通行为”,形成人人抵制交通违法、人人践行文明交通、全

社会共建共享文明交通的良好风尚。

此次整治活动的重点是:1.机动车、非机动车、行人不按信号灯通行;2.机动车、非机动车未按规定车道行驶;3.出租车随意停车载客;4.行人过街不走人行横道线、翻越护栏;5.无牌无证电动汽车、机动车行驶;6.机动车未按规定停车,行驶过程中乱鸣笛、车窗抛物;7.电动、燃油等各类三轮车拉客载货闯禁区,驾驶和乘坐二轮摩托车不戴头盔;8.公交车不靠站上下客、争道抢行、不遵守交通信号;9.醉酒、酒后驾车;10.货车、拖拉机、渣土车闯禁区、沿街抛洒遗漏。

据市公安交通管理支队相关负责人介绍,此次活动开展后,执勤交警将加大

对机动车违规、违法行为的处理;加大对无证驾驶、酒后驾驶、闯信号灯、闯禁行、随意停车、车窗抛物、强超强会、未按规定车道行驶、争道抢行、超员等交通违法行为的查处力度。对各类交通违法行为严厉查处,该罚款的罚款,该记分的记分,该扣证的扣证,该拘留的拘留;对记满12分的驾驶员严格执行学习考试制度。对行人不看信号灯、过街不走人行横道线或过街设施、翻越交通隔离护栏、斜穿马路等交通违法行为和对非机动车行驶机动车道、停车越线、闯信号灯、违法载物、逆向行驶、路中停留挡道等行为,采取教育与处罚相结合的方法予以纠正,情节严重的扣留车辆。

“守护青苹果”性教育走进郟县

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,“关爱儿童成长,守护青苹果”性教育流动课堂走进郟县白庙乡马湾移民新村小学。该校400多名师生和部分学生家长参加了此次活动。

据悉,郟县妇联即日起在全县开展“关爱儿童成长,守护青苹果”性教育流动课堂活动,讲解儿童防止性侵害知识,播放《守护青苹果》动漫科教片,让少年儿童学会自我保护。

昨天上午,在马湾移民新村小学,郟县人民检察院未检科的工作人员结合实际案例进行了讲述和剖析。当天,郟县长桥镇、薛店镇和李口镇等地的妇女之家也开展了这项活动。

轿车司机肇事逃逸 鲁山交警连夜破案

□记者 胡耀华

本报讯 4月10日晚8时许,231省道鲁山县灤河乡老西村路口发生一起交通事故,造成两名女子一死一伤,肇事车辆逃逸。鲁山县公安交警大队民警连夜破案,于昨天早晨成功抓获肇事逃逸者。

据介绍,两名女子是灤河乡人。当时,两人购物后自西向东返回时遭遇事故,肇事车逃逸。当晚,鲁山县公安交警大队接到报警后迅速赶往现场。

“我们忙了一个晚上。”昨天上午,民警告诉记者,通过现场掉落的车辆碎片,确定逃逸车辆系一款“广汽传祺”型号的越野车。之后根据监控调查、走访群众等,民警于昨天早晨来到灤河乡余流村村民杨某家,并在杨某家车棚找到了肇事车辆。杨某当场承认了肇事逃逸的经过。据杨某介绍,事发时天色已黑,加之刚下过雨道路湿滑,他在行车中不慎撞到路人。由于害怕担责,杨某驾车逃逸。

目前,案件仍在进一步处理中。



大蒜价格 居高不下

昨天上午,在市区体南综合市场,商贩把大蒜摆上货架。记者从市场上了解到,虽然新蒜已大量上市,可大蒜的价格仍居高不下,每斤(1斤=500克)卖12元;新蒜每斤卖7元。体南综合市场上的菜贩无奈地说,大蒜不好卖,以前大家论斤买,现在都是几头几头地买。想着新蒜下来,价格能低点,但批发价每吨又涨了1000元。

本报记者 彭程 摄

再次收到爱心鸡蛋 竹园沟小学学生乐了

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午,市志愿者协会及其郟县工作站的志愿者奔赴地处偏远山区的郟县茨芭镇竹园沟中心学校,给169名孩子送来了爱心鸡蛋。

竹园沟中心学校始建于1968年。该校位于郟县县城西北30多公里的竹园沟村,地处三个乡镇的交界处,交通不便,经济相对滞后。该小学共有169名学生,他

们大多为留守儿童。去年底,市志愿者协会将该校列为“一颗鸡蛋工程”受益学校。去年11月7日,市志愿者协会会长周俊范等人冒雨为这里的学生送来了23箱煮熟的咸鸡蛋。

昨天下午,市志愿者协会及其郟县工作站的志愿者再次来到竹园沟小学,为该校送来了19箱共5700颗柴鸡蛋。看到送鸡蛋的爱心车来了,老师和孩子们热情地迎上来。校长唐水云当即煮了一大盆鸡

蛋,发给学生。孩子们一个劲儿地说好吃。

据了解,中华儿童慈善基金会“一颗鸡蛋工程”于2006年在山西五台山区静乐县启动,由著名歌唱家曹怡然女士发起。今年我市的“一颗鸡蛋工程”计划募集300万余元,为包括市儿童福利院及鲁山、舞钢、郟县部分学生在内的,共6200名在校生每天提供一颗鸡蛋,每名学生每年费用486元。



疑因沙石惹祸 轿车歪倒路边

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 4月10日下午,在郑尧高速鲁山县下汤镇出口附近的311国道上,一辆轿车歪倒路旁(上图),差点翻入沟内。

“如果车速再快点儿,后果不堪设想。”当天下午5时许,一男子心有余悸地说,当时他和另外两名男子坐在车上。车辆由西向东行驶,突然路面上出现很多沙和石子,轿车碾轧后偏离了方向。

记者看到,出事道路上的沙和石子占了部分路面。出事轿车停在护栏外的半坡上,前方一米处就是深沟。

“此处是拐弯路段,路上的沙、石子是从大货车上掉下来的。”附近村民告诉记者,此处曾发生过多起交通事故。

老鼠屎遍地 擀面杖发霉 石龙区一学校厨房被查封

□记者 张鸿雨

本报讯 土豆腐烂生芽、水池下方虫子密布,老鼠屎俯首可见,蒸屉油斑斑……被食药监工作人员多次批评仍未整改,4月10日,石龙区华锐双梓双语学校厨房被查封整顿。

当天上午,记者跟随石龙区食药监局的工作人员来到华锐双梓双语学校进行例行检查。检查人员走进厨房操作间,看

到和面机内多日未清洗,用手一抠,厚厚一层陈面随机脱落;蒸馒头用的蒸屉上油迹斑斑;放调料的饭缸黑黢黢的;吊扇叶片积满了灰尘;墙根、窗台和放米面的地方有老鼠屎。随后,执法人员又发现在水池下面水泥碎块遍布,其中混杂有老鼠屎和白色小虫。

执法人员来到储藏室,发现学校采购的土豆大都是发芽的,其中还混有腐烂变质的。

执法人员还发现小擀面杖和抹布都是发霉的。“学校去年搞活动包饺子时用了,平常不用。”学校食堂负责人王师傅不停地辩解。随后执法人员又来到幼儿园教室,发现孩子喝水用的茶杯上污渍斑斑,饭碗上还沾有没有洗掉的饭菜,洗碗池的瓷片上油污很厚。

执法人员当即要求该校厨房停业整顿。据悉,该校现有小学生120人左右,幼儿园两个班合计60人左右。